

#### SISTEMA DE GESTIÓN DE LA SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO

## POLÍTICA PREVENCIÓN CONSUMO ALCOHOL SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y TABACO

Cód.:SGSST-PO-002

**Fecha elaboración:** 31/Agosto/2016

Versión: 003

CARNAZAS COLOMBIANA S.A.S., establece la política referente al consumo de alcohol, tabaco y sustancias psicoactivas con el objetivo de prevenir, mejorar, conservar y preservar el bienestar de sus trabajadores, mejorando la calidad de vida, permitiendo un adecuado desempeño y competitividad del personal y de la empresa, así como el fomento de estilos de vida saludables.

Pensando en la salud de nuestros empleados, a través de la política CARNAZAS COLOMBIANA S.A.S, desarrolla una sensibilización en prevención que estimule EL NO CONSUMO DE ALCOHOL, TABACO Y/O SUSTANCIAS PSICOACTIVAS.

El presentarse a trabajar bajo el efecto del alcohol, drogas y/o sustancias psicoactivas; está estrictamente prohibido. El incumplimiento de la política es motivo de terminación del vínculo laboral por justa causa, según lo enuncia la Ley.

Todas las actividades enmarcadas en el cumplimiento de la resolución 1075 de marzo 24 de 1992, decreto 1072 del 2015

# GUSTAVO EDMUNDO VERGARA RODRIGUEZ REPRESENTANTE LEGAL

Firmada a los 21 días del mes de Enero de 2021

**REVISADO Y APROBADO POR:** 

**CARNAZAS COLOMBIANA S.A.S** 

NIT: 860517522-3

DIRECCION: Carrera 17 A # 58 - 39 Sur

E-MAIL: carnacol@carnacol.com



#### SISTEMA DE GESTIÓN DE LA SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO

## POLÍTICA PREVENCIÓN CONSUMO ALCOHOL SUSTANCIAS PSICOACTIVAS Y TABACO

Cód.:SGSST-PO-002

**Fecha elaboración:** 31/Agosto/2016

Versión: 003

#### **CONTROL DE CAMBIOS**

FECHA	VERSIÓN	CAMBIOS REALIZADOS	FECHA DIVULGACIÓN	ELABORADO POR	REVISADO POR	APROBADO POR
09/08/2016	001	Creación	23/08/2016	FM	DF	CA
31/08/2016	002	Cambio de naturaleza jurídica de la empresa de S.A. a S.A.S. Cambio de Logo	10/09/2016	FM	DF	GV
18/01/2019	3/01/2019 003 Actualización par 2019		10/02/2019	MOOL	DF	GV
26/02/2020	6/02/2020 004 Actualización para la gesti 2020		15/03/2020	MOOL	DF	GV
14/01/2021	005	Actualización para la gestión 2021	15/02/2021	MOOL	DF	GV

### DISTRIBUCIÓN O ACCESO

FECHA	EMISOR	CLIENTE	FÍSICO	MAGNÉTICO
09/08/16	Líder SST	CARNAZASCOLOMBIANA S.A.S. – CARNACOL S.A.S		Х

**REVISADO Y APROBADO POR:** 

**CARNAZAS COLOMBIANA S.A.S** 

NIT: 860517522-3 ON: Carrera 17 A # 58 -

**DIRECCION:** Carrera 17 A # 58 - 39 Sur **E-MAIL:** carnacol@carnacol.com